

ГЛАВЯНИКА СЕГОДНЯ

№ 18 (397) 4 июля 2003 года

Издается в сотрудничестве

с пресс-службой Законодательного собрания Санкт-Петербурга



Первый военно-морской салон

Нас ждет «жаркое» лето

Колонка редактора

Июньские мероприятия юбилейного года порой не менее интересны и значимы, чем праздничная декада мая. Например, первый военно-морской салон, прошедший в Гавани. Впечатлили мощь выставленной техники и мастерство пилотов «Стрижей» и «Витязей», приведших в легкий трепет не только посетителей и гостей Ленэкспо, но и жителей окрестных домов.

В Москве 28 июня состоялся съезд сторонников «Единой России» – первый в нашей стране опыт такого рода партийной пропаганды. Известные артисты, узнаваемые политики, наказы Президенту, привезенные из различных регионов нашей огромной страны...

В этот же день порадовал «Зенит», уверенно победивший ЦСКА со счетом 4:1.

И у нас в городе началось жаркое политическое лето 2003 года. Что оно нам принесет?

Александр СЕЛЕЗНЕВ



В связи с началом избирательной кампании по выборам губернатора Санкт-Петербурга сообщаем расценки на политическую рекламу кандидатов: стоимость 1 см² – 20 руб., 1-я полоса – 40 руб., последняя полоса – 30 руб. Тел.: 958-59-05, 346-37-34.

ОБУЧЕНИЕ

МОРСКОЙ КОРПУС ПЕТРА ВЕЛИКОГО САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ВОЕННО-МОРСКОЙ ИНСТИТУТ



В соответствии с решением Правительства Российской Федерации по реформированию Вооруженных Сил 1 ноября 1998 года на базе Высшего военно-морского училища им. М.В. Фрунзе (Школа математических и навигацких наук, основанная в 1701 году Петром I в Москве, в последствии Морской кадетский корпус) и Высшего военно-морского училища подводного плавания имени Ленинского Комсомола (1-е Балтийское высшее военно-морское училище, созданное в 1948 году), образован Санкт-Петербургский военно-морской институт.

Адрес: наб. лейтенанта Шмидта, д. 17, тел.: 323-94-79.



Военно-морской салон в Ленэкспо. Стенд института. Фото С. Иванова

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ МОРСКОЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ ЛИЦЕЙ

приглашает на дневное отделение лиц, окончивших 9-11 классов.

Адрес: Дальневосточный пр., д. 26, тел. 588-36-87.

Государственный университет – ВЫСШАЯ ШКОЛА ЭКОНОМИКИ

Санкт-Петербургский филиал

объявляет набор на факультеты:

Экономики и управления (тел. 560-71-75):

Финансы и кредит; бухгалтерский учет; анализ и аудит; государственное и муниципальное управление; экономика и управление на предприятии; менеджмент организации.

Юриспруденции (тел. 318-42-42):

юриспруденция.

Отделение социологии (тел. 114-77-12):

социология; социолог, преподаватель социологии.

Колледж на базе среднего общего образования (11 классов) на специальности:

правоведение; финансы; страховое дело.

Обучение ведется на бюджетной и платной основе.

Имеется военная кафедра, предоставляется отсрочка от призыва в армию.

Получение второго высшего образования – от 2,5 до 4 лет (обучение платное).

Идет прием заявлений от абитуриентов. Для очной формы обучения прием заявлений заканчивается 15 июля в 17 часов.

Адрес: СПб, ул. Союза Печатников, 16.

Приемная комиссия: 318-42-12.

Факультет управления и экономики: ул. Седова, 55/2, тел. 560-71-75.

ПОЛИТИКА

Невская районная организация партии «Единая Россия» ведет прием по всем вопросам деятельности по четвергам с 17.00 до 19.00 по адресу: пр. Обуховской Обороны, д. 17, помещение 4 н., телефон: 567-40-92.



В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ

Парламентский год завершен

На внеочередном заседании Законодательного собрания СПб 30 июня член Центральной избирательной комиссии РФ, куратор Северо-Западного региона Николай Конкин представил Собранию нового председателя Санкт-Петербургской избирательной комиссии Александра Валентиновича Гнетова.

Депутаты приняли постановление, в соответствии с которым внеочередные выборы губернатора СПб (первый тур) назначены на 21 сентября 2003 года. «За» проголосовал 41 депутат, один – «против», воздержавшихся нет.

Принят в целом Закон «О ежемесячных социальных выплатах пенсионерам в Санкт-Петербурге». В соответствии с ним размер ежемесячной выплаты определяется как разница между величиной прожиточного минимума для пенсионеров и размером их пенсии.

Собрание приняло в целом Закон «Об оказании жителям Санкт-Петербурга экстренной социальной помощи». Проект предусматривает предоставление горожанам, оказавшимся в кризисной жизненной ситуации, социальных пособий и субсидий, компенсаций и иной помощи. Экстренная помощь оказывается в случаях потери кормильца, необходимости применения дорогостоящих лекарственных препаратов, утраты всего или значительной части имущества в результате пожара, аварий тепло-, газо-, водо, электроснабжения.

В соответствии с федеральным законодательством признан утратившим силу Закон от 29 марта 2000 года «Об административной ответственности за изготовление, распространение и демонстрацию нацистской символики на территории Санкт-Петербурга» («за» – 30, воздержавшихся и «против» – нет).

В целом принят Закон «О признании утратившими силу законов Санкт-Петербурга, регулирующих отдельные вопросы выборов депутатов муниципальных советов в Санкт-Петербурге». В соответствии с документом утратившими силу признаны законы от 4 декабря 1996 года «О проведении выборов депутатов муниципальных советов в Санкт-Петербурге», от 25 июня 1997 года «О выборах депутатов муниципальных советов в Санкт-Петербурге» и от 17 ноября 1997 года «О выборах депутатов муниципальных советов в Санкт-Петербурге в 1998 году».

Принят в первом чтении ряд законов о передаче объектов государственной собственности СПб в собственность муниципальных образований, среди которых Московская застава, Сампсониевское, Невская застава и др.

Завершено второе чтение законопроектов о передаче объектов государственной собственности СПб в собственность муниципальных образований № 7, 34, Лиговка-Ямская, Измайловское, Новоизмайловское, Оккервиль, Сенной округ, Ржевка, Юнтолово, Смольнинское, Литейный округ, Дворцовый округ, городов Петергоф, Ломоносов, Пушкин.

На очередном заседании Законодательного собрания СПб 2 июля депутаты рассмотрели все 64 вопроса повестки дня.

В рамках заседания перед собранием выступил и.о. губернатора Александр Беглов. Он поздравил депутатов с успешным завершением первого парламентского года депутатского корпуса третьего созыва и от имени Президента РФ вручил им медали «В память 300-летия Санкт-Петербурга».

Собрание в целом с включенными поправками приняло Закон «О тарифах и ставках на коммунальные услуги водоснабжения и канализации, предоставляемые населению Санкт-Петербурга». В соответствии с законом с 1 августа 2003 года на коммунальные услуги водоснабжения и канали-

зации устанавливается тариф 4,85 рублей за 1 куб. м. (включая НДС). Граждане, проживающие в квартирах, оборудованных индивидуальными приборами учета воды, будут оплачивать коммунальные услуги водоснабжения и канализации по установленным законом тарифам на основании фактических показаний этих приборов.

Принят в целом Закон «О регулировании градостроительной деятельности в Санкт-Петербурге», регулирующий отношения между органами государственной власти СПб, органами местного самоуправления, физическими и юридическими лицами, возникающие при градостроительном планировании и регулировании использования территорий. Закон содержит нормы о статусе объектов градостроительной деятельности, участии граждан в обсуждении и принятии решений, компетенции органов государственной власти и МСУ, требованиях к проектной документации и т.д.

Собрание приняло в целом Закон «О внесении изменений в Закон «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Санкт-Петербурга на 2003 год». Согласно закону, доходная часть бюджета фонда утверждена в сумме 6 450 197,5 тыс. рублей, расходная часть – 6 651 387,6 тыс. рублей. Остаток средств на 1 января 2003 года составляет 235 725, 5 тыс. рублей.

Депутаты приняли в прежней редакции возвращенный и.о. губернатора без подписания Закон «О внесении изменений в Закон «О бюджете Санкт-Петербурга на 2003 год». В соответствии с принятым законом, со дня его вступления в силу из структуры платежей граждан исключается плата за капитальный ремонт.

Собрание в новой редакции приняло возвращенный губернатором без подписания Закон «О поддержке развития туризма в Санкт-Петербурге». Закон устанавливает порядок учета субъектов туристской индустрии, осуществляющих деятельность в указанной сфере и нуждающихся в поддержке Санкт-Петербурга.

ЗС в целом приняло Закон «О внесении дополнения в Закон «О порядке определения арендной платы за нежилые помещения, арендодателем которых является Санкт-Петербург».

В целом принят Закон «Об охране зеленых насаждений». Закон определяет порядок учета и регулирует вопросы, связанные с содержанием, охраной, защитой и восстановлением зеленых насаждений в Санкт-Петербурге.

Принят за основу проект Закона «О порядке внесения, рассмотрения и принятия закона о бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Санкт-Петербурга». Согласно проекту, бюджет фонда составляется исполнительной дирекцией фонда и вносится губернатором одновременно с внесением проекта бюджета СПб на очередной финансовый год.

За основу принят проект Закона «О риэлтерской деятельности в Санкт-Петербурге», предусматривающий установление гарантий соблюдения и защиты прав участников рынка недвижимости.

Принят в первом чтении проект «О внесении изменений и дополнений в Закон СПб «О квотировании рабочих мест для трудоустройства молодежи», расширяющий список категорий лиц, особо нуждающихся в социальной защите и имеющих право на трудоустройство в соответствии с законом. К таким лицам отнесены студенты вечерних и заочных форм обучения; выпускники общеобразовательных учреждений, желающие устроиться на работу в течение календарного года после окончания учебного заведения;

граждане, уволенные с военной службы по призыву; граждане, освобожденные из мест лишения свободы; прошедшие курс лечения и реабилитации от наркомании; лица моложе 18 лет, испытывающие трудности в поиске работы.

За основу принят законопроект «О выборах глав муниципальных образований, расположенных на территории Санкт-Петербурга, – глав местных администраций в Санкт-Петербурге», призванный регулировать порядок и условия проведения выборов глав муниципальных образований СПб.

Собранием принят в первом чтении проект Закона «Об особенностях порядка создания, реорганизации и ликвидации государственных образовательных учреждений, находящихся в собственности Санкт-Петербурга», уточняющий полномочия органов государственной власти СПб и права участников образовательного процесса в решении вопросов реорганизации или ликвидации образовательного учреждения.

ЗС приняло за основу ряд законопроектов, приводящих в соответствие с федеральными нормативными актами законы СПб «О компенсационных выплатах жителям Санкт-Петербурга в связи с рождением ребенка и уходом за ним», «О доплате к государственной пенсии по старости (по возрасту) лицам, удостоенным звания «Почетный гражданин города», «Об установлении национально-региональных компонентов государственных образовательных стандартов общего образования в Санкт-Петербурге», «О структуре Администрации Санкт-Петербурга».

Принято Постановление, в котором признан обоснованным протест заместителя Генерального прокурора РФ на нормы Закона «О заказе Санкт-Петербурга индивидуальных предпринимателям без образования юридического лица, что противоречит требованиям Гражданского кодекса РФ».

Принято постановление об обращении ЗС СПб в Конституционный суд РФ с просьбой проверить соответствие Федерального Закона «О федеральном бюджете на 2003 год» Конституции. Указанным законом приобретено действие ряда нормативных актов, гарантирующих работникам образовательных учреждений заработную плату на уровне средней зарплаты в РФ.

В целом принято Постановление «О создании образовательного учреждения высшего профессионального образования «Высшая школа народных искусств (институт)» в г. Санкт-Петербурге» («за» – 35 депутатов, воздержавшихся нет, четверо – «против»).

За основу принято постановление, в котором признается целесообразной реорганизация Санкт-Петербургского морского технического университета путем присоединения к нему в качестве структурного подразделения колледжа морского приборостроения.

Решено объявить благодарностью Законодательного собрания председателю Совета ветеранов Дороги жизни Анатолию Петровичу Данилову, а также ряду активистов президиума Ленинградского Совета ветеранов Краснознаменного Тихоокеанского флота и Краснознаменной Амурской флотилии.

Председатель ЗС Вадим Тюльпанов объявил о создании фракции «Союз правых сил», в состав которой вошли депутаты Виталий Мартыненко, Сергей Гуляев, Юрий Гладков, Алексей Ковалев и Александр Кушак. Заявлено о перерегистрации депутатских фракций «Яблоко», «КПРФ-НПСР», «Мариинская», «Партия жизни». В новом составе перерегистрированы фракции «Единая Россия» и «Спортивная Россия».

Антон ПОЛИТЫКИН,
Наталья АЛЕКСЕЕВА

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ СОВЕТЫ

Здоровье – главное богатство

Муниципальный совет № 50 помогает медицинским учреждениям округа

Изменившиеся социально-экономические условия, к сожалению, не изменили отношения к учреждениям здравоохранения, которые по-прежнему финансируются по остаточному принципу. И этот недостаток финансирования особенно остро сказывается на поликлинических учреждениях, которые оказывают медицинскую помощь в 80% случаев.

Вопрос о поддержке учреждений здравоохранения муниципальными образованиями рассматривается уже на протяжении всего периода существования муниципальных советов. Дело в том, что муниципальные советы не могут оказывать помощь органам здравоохранения, ссылаясь на то, что здравоохранение не является предметом их ведения. Основными статьями расходов муниципалов являются благоустройство дворовых территорий, вопросы гражданской обороны, и только при наличии профицита можно использовать средства на здравоохранение.

Сегодня не секрет, что система обязательного медицинского страхования не в состоянии обеспечить бесплатную медицинскую помощь. При постоянном росте цен на лекарственные препараты, коммунальные услуги, энергоносители поликлиники района вынуждены сокращать количество оказываемых услуг. Большие суммы требуются на содержание зданий, приобретение расходных материалов. Ведь лаборатория не будет работать без скарификаторов, химических реактивов, а не отапливаемая поликлиника, без воды и электричества просто не пригодна к работе. Суммы же средств, выделяемых на одного застрахованного жителя обязательным медицинским страхованием, составляют около 40 рублей в месяц и позволяют обеспечить только выплату заработ-

ной платы и социальный налог, при том, что заработная плата врача в среднем составляет 3500 рублей, а медицинской сестры 2000 рублей с учетом всех доплат.

Все вышесказанное в очередной раз показывает острую необходимость в оказании муниципальными советами помощи учреждениям здравоохранения района. Эти вопросы неоднократно рассматривались и в нашем совете, и в 2002 году была принята целевая программа «Совершенствование медико-социальной помощи населению муниципального образования № 50». В рамках этой программы была оказана адресная лекарственная помощь инвалидам первой и второй групп на сумму 60 тысяч рублей.

Важное значение для снижения затрат поликлинических учреждений имеет помощь в оснащении оборудованием и медицинской мебелью. Муниципальным советом № 50 в 2002 году были выделены средства на приобретение небулайзеров для детских поликлиник № 6, 13 и поликлиники № 46. Использование небулайзерной терапии позволяет экономить деньги не только поликлиник, но и самих пациентов, так как снижает количество употребляемых лекарств.

Немалую экономическую выгоду также дает проведение профилактических мероприятий как в лечебных учреждениях, так и в детских садах, школах. С этой целью около 32 тысяч рублей было выделено на приобретение оздоровительного оборудования детскому саду № 139, в котором занимаются дети с заболеваниями легких. Оказана помощь в приобретении медицинского оборудования поликлиникам № 46, 13, выделены также средства на прививки. Кроме этого, под постоянной опекой находится муниципальная поликлиника № 1. В 2002 году на ее содержание выделено около 700 тыс. рублей, несмотря на сложности с получением денежных

средств из Комитета финансов. Муниципальным советом, в частности, главой администрации А.Ф. Мишанковым и членом медицинской комиссии Г.Н. Кудрявцевой, была проделана большая работа для получения этих средств.

Муниципальный совет постоянно ищет возможности для решения проблем медицинских учреждений, находящихся на территории МО, и в этой работе принимают участие все комиссии. Так комиссией по благоустройству, возглавляемой депутатом И.Г. Хабатулиной, была оказана помощь КВД № 12 в сносе деревьев, представляющих угрозу. Социальная комиссия, возглавляемая депутатом В.В. Пермяковой, оказала помощь Психоневрологическому диспансеру в праздновании Дня инвалидов. Комиссией по образованию, возглавляемой Л.А. Морозовой, была оказана помощь в оснащении медицинского кабинета школы № 342 и выделены подарки на Новый год для сотрудников поликлиник. Комиссия по работе с общественными организациями, делам ГО и ЧС, возглавляемая А.Б. Прусовым, рассмотрела вопрос оснащения ЛПУ приборами для радиологической и химической разведки.

Совместная работа Совета может помочь поликлиникам решить ряд проблем, и тем самым помочь населению в решении важных вопросов по охране здоровья, потому что снятие даже небольшой части проблем позволяет поликлиникам увеличить затраты на необходимые медицинские услуги, а значит, улучшить оказание медицинской помощи населению. Муниципальный совет № 50 считает важным решение этих социальных задач и ищет новые возможности для оказания помощи учреждениям здравоохранения МО № 50.

Л.Н. ВАСИЛЕВСКАЯ,
председатель комиссии по
здравоохранению МС МО № 50

НУЖНО или нет МСУ?



26 июня состоялось собрание руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований Санкт-Петербурга с участием полномочного представителя Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе Валентины Матвиенко и заместителя руководителя Администрации Президента РФ Дмитрия Козака

В своем выступлении В. Матвиенко остановилась на состоянии дел в органах местного самоуправления (МСУ) Санкт-Петербурга. Она отметила, что сейчас ни у кого не возникает вопрос: нужно или нет МСУ? «В настоящее время оно заняло то место, которое ему отведено в Конституции Российской Федерации. Органы МСУ стали неотъемлемым инструментом управления в общей системе управления городом. За более чем пятилетнюю историю своего существования оно доказало результативность и эффективность своей деятельности на благо горожан, устойчивость и перспективность в развитии социальной сферы и благоустройства территорий».

Говоря о передаче отдельных го-

сударственных функций, В. Матвиенко отметила целесообразность передачи отдельных социальных направлений, работу с подростками, организацию различных клубов по интересам, передачу дошкольных учреждений. Работу по сохранению и развитию подрастающего поколения, заботу о ветеранах она отметила как наиболее значимую и актуальную. Однако вопрос о передаче государственных полномочий ОМСУ должен проходить без спешки, постепенно, по мере готовности муниципалитетов, чтобы не навредить жителям. В конце выступления было отмечено, что государственная власть не может функционировать без муниципальной власти и что всем ветвям власти необходимо более тесно взаимодействовать по всем вопросам, чтобы город эффективно управлялся и устойчиво развивался.

В свою очередь Д. Козак рассказал присутствующим о проделанной работе над проектом федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», который был принят во втором чтении 11 июня в Государственной Думе РФ. Он отметил, что в новом Законе для городов Москвы и Санкт-Петербурга предусматривается максимальная степень свободы в формировании МСУ, рассказал об основных наиболее значимых изменениях, которые были внесены в данный проект. Третье чтение Закона состоится осенью этого года. О нерешенных проблемах в деятельности МСУ в Санкт-Петербурге на собрании выступили председатель Комитета по взаимодействию с ОМСУ Н. Шубина, главы МО и председатели МС города.

К.В. ТАРАСОВ

Первое полугодие МО «Невская застава»

Муниципальный совет МО № 49 уже давно претворяет в жизнь основные пункты своей «Социально-экономической программы МО «Невская застава», одним из основных направлений которой является подпрограмма «Социальная защита населения и реабилитация детей и подростков». Но не остаются без поддержки и другие категории граждан.

Большую помощь в работе депутатов МС оказывают общественные организации. Именно тесное сотрудничество с общественными организациями и собором помогает не оставлять без внимания ни одного заявления и решать проблемы, которые в них поднимаются.

Многое делают муниципалы и для организации праздников и различных развлекательных программ, проводимых для жителей муниципального образования «Невская застава». И неудивительно, что в адрес депутатов муниципального совета поступает огромное количество благодарностей и добрых отзывов. Особенно много подобных писем и звонков было в связи с проведенными недавно праздничными мероприятиями, посвященными юбилею Санкт-Петербурга.

Но все это лишь часть того, что делает Муниципальный совет, чтобы помочь своим жителям и порадовать их. Для наиболее полного представления о деятельности совета приводится краткий отчет за первое полугодие 2003 года. Информацию для отчета предоставили главный специалист МС № 49 по социальным вопросам Л.В. Надворная и председатель комиссии по делам молодежи депутат 49-го МС Т. А. Миронова.

Новогодние

и Рождественские праздники

Дети-инвалиды, дети, воспитывающиеся матерями-одиночками, вдовами, а также дети и подростки из многодетных и малоимущих семей в январе получили подарки. Всего их было вручено 1500 на общую сумму 150 000 рублей.

60 лет со дня прорыва блокады
1300 блокадникам были вручены памятные открытки и небольшой сладкий подарок (вафельные торты). Затраты на это составили 35 000 рублей.

Бесплатное горячее питание
Эта помощь была оказана 180 малообеспеченным пенсионерам и 180 детям из малоимущих семей. На оказание подобной помощи муниципалам потребовалось 145 000 рублей.

Поздравление юбиляров

На общую сумму 10 000 рублей были сделаны подарки юбилярам 49-го МО: 100 человек получили по коробке конфет и поздравительной открытке.

День защиты детей

250 семей к этому празднику получили в подарок книжные альбомы. Помощь была оказана многодетным семьям, вдовам, одиноким матерям, а также семьям, где есть опекаемые дети или дети-инвалиды, на общую сумму 30 000 рублей. Также конфеты и книги получил в подарок Дом ребенка, находящийся на территории 49-го МО.

День Победы

9 мая всех ветеранов 49 МО депутаты Муниципального совета поздравили памятными открытками (общая сумма 4 000 рублей).

Помощь общественным организациям

Опорному пункту общественных

организаций, расположенному по адресу ул. Крупской, д. 15, была оказана помощь в ремонте помещений.

300-летие Санкт-Петербурга

К юбилею нашего города в плане 49-го МС было благоустроено в двух дворах: ул. Бабушкина, д. 29, к. 1, и д. 29, к. 2, и пр. Обуховской Обороны, д. 33. Именно эти дворовые территории стали площадками для праздников «Милый мой дворик, ты очень мне дорог» и «Стекланный городок». А в Палевском (Молодежном) саду состоялся праздник «Виват, Петербург!» с интересной концертно-развлекательной программой, где было все: и бесплатный батут для детей, и катание на лошадях, и танцы, бесплатное мороженое, веселые конкурсы и даже небольшой экскурс в историю. В сумме все три праздника обошлись муниципальному совету в 250 000 рублей.

Также юбилею Санкт-Петербурга были посвящены конкурсы на звание лучшего специалиста в таких областях, как медицина, культура и образование. Лучшим были вручены подарки, цветы и памятные грамоты.

Не остались без подарков и такие почетные категории граждан, как старожилы, долгожители и орденосцы. Их в округе – 65 человек.

Парикмахерская

300 человек получили талоны на бесплатную стрижку в парикмахерской. Затраты на осуществление этой программы составили 5 000 рублей.

Экскурсии

Для всех вышеперечисленных категорий граждан были организованы автобусные экскурсии на общую сумму

60 000 рублей. Еще 6 800 рублей заняла аренда автобуса для экскурсии, проведенной для чернобыльцев.

Масленица

На проведение праздничной развлекательной программы для жителей муниципального округа депутаты затратили 46 000 рублей.

8 Марта

Ко дню 8 Марта Муниципальный совет приобрел для Центра дневного пребывания для пенсионеров Невского района 25 подарков, а также выделил Центру 1000 рублей на приобретение призов.

Помощь образовательным учреждениям

Четырем школам и ПТУ, расположенным на территории муниципального округа, депутаты оказали материальную помощь на сумму 108 000 рублей.

Помощь учреждениям культуры

На программу поддержки библиотек Муниципальным советом было выделено 60 000 рублей.

Помощь подростковым клубам

Подростковые клубы МО № 49 также не остались без поддержки и получили 18 000 рублей. Эти средства были распределены между тремя подростковыми клубами: «Спутник», «Ленинградец» и «Факел».

Также 5 000 рублей были затрачены на «Старты рекрутов», проведенные подростковым центром «Невский». Еще столько же заняла организация фестиваля «Мужской профиль».

Организация военно-патриотической работы

Для четырех школ и интерната для глухонемых детей были организованы экскурсии в музей «Невская застава», стоимость которых составила 5 000 рублей.

При поддержке подросткового клуба «Невский» был организован лодочный поход по местам боевой славы; на этот поход Муниципальный совет затратил 15 000 рублей.

Поездки на турбазу и базу отдыха

Для 30 пенсионеров и 30 детей-инвалидов были организованы поездки на базу отдыха на двое суток. И для 25 подростков – на турбазу на трое суток, где для них были проведены соревнования по спортивному ориентированию. На эти поездки было затрачено по 23 000 рублей.

Подростковый трудовой отряд

В июне 56 подростков из различных школ муниципального округа (в том числе и 13 человек из интерната для глухонемых детей) занимались благоустройством территории МО. Депутаты МС обеспечили трудовой отряд инструментами, материалами, фронтон работ, а также организовали питание 25 человек.

День призывника

Затраты на организацию Дня призывника составили 5 000 рублей. Для 400 человек была организована поездка на подшефную подводную лодку в Кронштадт, каждый был обеспечен сухим пайком.

Помощь детским садам

В начале второго квартала этого года Муниципальный совет оказал материальную помощь семи детским садам, каждый из которых получил по 23 000 рублей.

Материальная помощь

Оказана материальная помощь на сумму 100 тыс. руб. – 90 чел.

Эмилия ШЕПТОВИЦКАЯ

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ СОВЕТЫ

Муниципалы поставят заслон водке?

Лицензионной палатой Санкт-Петербурга и городским Комитетом по взаимодействию с органами местного самоуправления была проведена конференция, посвященная урегулированию торговли алкогольной продукцией на территории города. В ее работе приняли участие высокопоставленные сотрудники нескольких профильных подразделений администрации Северной столицы, городской прокуратуры и муниципальных образований.

Собравшиеся одобрили «Методические рекомендации по разработке органами местного самоуправления правовых актов,

регулирующих порядок в Санкт-Петербурге территорий, на которых не допускается или ограничивается розничная продажа алкогольной продукции». Руководство ОМС должно конкретизировать положения принятого еще в 2000 году городского закона «О порядке определения органами местного самоуправления в Санкт-Петербурге территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции». Как известно, такой вид торговой деятельности не допускается вблизи детских, учебных, культовых и лечебно-профилактических учреждений: не менее 50 метров для муници-

пальных округов №№ 1-11, 44-48, 58-63, 77-82 (это же положение – если речь идет о продукции, содержание этилового спирта в которой превышает 13 процентов, – касается и вокзалов, аэропортов, станций метро, объектов военного назначения и оптовых продовольственных рынков); не менее 80 метров – для МО №№ 12-42, 49-57, 64-70, Красного Села, Левашово, Лисьего Носа и Парголово; не менее 100 метров – для Зеленогорска, Колпина, Кронштадта, Ломоносова, Павловска, Петергофа, Пушкина, Сестрорецка и пригородных поселков, большей частью прилегающих к этим населенным пунктам (их количество приближается к двум десяткам).

Фонтанка. ру

Быть или не быть домовым комитетам?

Для чего их создают, какие у них функции, возможности, что дает это жителям, решит ли это проблему людей, проживающих в старом фонде, который стал нежилым? Такие и многие другие вопросы задают жители, проживающие на территории МО «Обуховский».

По инициативе депутата А.Е. Ловягина, на нашей территории создаются домовые комитеты. Первые комитеты были созданы в микрорайоне Троицкое Поле. В настоящее время проходят встречи, собрания по избранию председателей домовых комитетов в микрорайоне Белевское Поле. Выбраны уже 11 председателей домовых комитетов.

И все-таки для чего нужны домовые комитеты? Наш жилой фонд обветшал. Уже сейчас многие проживают в нечеловеческих условиях. Дома, построенные в расчете на 20 лет, прослужили людям двойной срок. Ремонтировать их дорого и бесполезно. Во многих домах нет тепла, канализация стекает в подвал, из-за чего в парадных стоит зловоние, комары, кры-

сы... Крыши текут, швы в домах не заделываются, у многих зданий расходятся панели, полы сгнили, квартиры первого этажа поражены грибок. В этих домах живут люди, у которых нет возможности купить новые квартиры. А ремонт старых квартир делать бесполезно, потому что то крыша течет, то рвет старые трубы, то из подвала парит. И достается всем – с первого этажа по последний.

Валить все на ЖЭС и спрашивать с него бессмысленно. Необходимо просчитать, что экономически выгодно – латать каждый год или построить один, но большой дом на месте старых домов и всех туда переселить. Ведь есть дома, в которых живет по 15 человек. А выгодно ли содержать такой «коттедж»?

Все это и должен решать домовый комитет, инициировать эти вопросы, обращать внимание властей города на свои проблемы. А добиться внимания можно только объединившись, понимая, что это сложно, что требуются знания, опыт, терпение.

Есть скептики, которые считают

все это бессмысленным. Да, действительно, то, что мы задумали, не приносит результатов сразу. Но сидеть и ждать – смерти подобно. Через 3 года, максимум через 5 лет дома могут рухнуть... Этого нельзя допустить.

В связи с тем, что инициатива создания домовых комитетов идет от депутатов ЗАКСа, мы будем помогать друг другу. Необходимо обследовать дома и составить дефектные ведомости. Ведь создается впечатление, что город о нас ничего не знает, имеются в виду городские власти.

По вопросам создания домовых комитетов на территории Белевского Поля принимает глава администрации МО «Обуховский» Т.В. Гамзина в третью среду каждого месяца, с 18.00 до 19.00 по адресу: ул. Шелгунова, дом 16; на территории Троицкого Поля – председатель МС «Обуховский» В.Ю. Бакулин каждую среду, с 18.00 до 19.00 по адресу: 2-й Рабфакровский пер., д. 2.

Муниципальный совет «Обуховский»

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Простые правила

Пожары в жилых домах происходят чаще по вине проживающих в них людей. Разбушевавшаяся стихия безжалостно уничтожает нажитое годами имущество, причиняет страдания людям, наносит ущерб жилому

фонду. Нередко жертвами огня становятся сами виновники пожаров, их соседи, дети. Наиболее распространенные причины пожаров в жилых домах это:

- непогашенные окурки, положенные мимо пепельниц, небрежно бро-

шенные на пол или выпавшие из рук уснувшего на кровати человека, находящегося в нетрезвом состоянии;

- включенные электроприборы, оставленные без присмотра; несоблюдение правил безопасности при использовании предметов бытовой химии;

- неисправная электропроводка;

- игры детей со спичками;

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Желаем Вам...

Поздравляем Клавдию Александровну Васильеву с 95-летием! Желаем здоровья и добра, Поменьше горя и печали, Чтоб больше было светлых дней, А хмурые – не посещали.

И в день чудесный юбилея Все пожеланья хороши. Пускай же годы Вам отныне Несут лишь радость для души. Актив общества «Жители блокадного Ленинграда», участок № 6

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Юбилей продолжается...

Каждый житель Санкт-Петербурга стремится какими-то делами, словами выразить чувства благодарности судьбе за то, что живет здесь, в этом прекрасном любимом городе.

Татьяна Смирнова родилась и живет в Невском районе, на Троицком Поле. Она всегда радуется своим близким, родным стихами, теплыми поздравлениями. Свой день рождения она отмечает в День города.

Может быть, поэтому ей очень хотелось принять участие в конкурсе на лучший текст гимна на музыку М. Глиэра, но не знала, куда послать его. Сейчас новый гимн поют уже все, но праздник, юбилейный год шагает по улицам Санкт-Петербурга.

Татьяна посвящает свое стихотворение 300-летию города.

Т. ПАВЛОВА

Гимн Великому городу

Град Петра могуч и велик. В небесах святости лик. Обвенчан навеки с гордой Невой, Одет весь в гранит, вечно живой. Так славься веками, славься веками, Поют сердца с твоим в унисон! Не сломлен годами, не сломлен врагами, Тебе, город мира, низкий поклон. Медный всадник вздымается ввысь. Мосты, словно крылья орла, вознеслись. Символ великой Российской Державы, Веры, могущества, доблести, славы, Муз покровитель – творить вдохновляешь, Все краше становишься и расцветаешь! Залпы мирных орудий – салют, Колокола тебе песню поют. Так славься веками! Славься веками! Поют сердца с твоим в унисон!

Татьяна СМЕРНОВА

ТВОРЧЕСТВО

На Земле немало городов

На Земле немало городов, Каждому по городу найдется. Только в этом городе без слов Сердце человеческое бьется. Только в этом городе Невы – Мать, невеста, баба и царица. Меркнут в белом мраке облака Перед черно-белой столицей. Только в этом городе трамвай Мчит по аллеям беззаботно, Сердце говорит: «Не забывай», «Не вернусь», но через миг вернется.

А когда с небес сойдет туман, И настанет новая погода, Смоет ливень сон с его лица, И проснется мертвая природа. Расцветет он пестро, так светло И раскроет вновь свои объятия, И заглянет солнышко в окно. Оживешь ты, пьяный от тумана. На планете много городов, Только этот город вечно новый, И не верьте клевете врагов, Говорящих всем, что он – холодный...

Невский проспект

Здесь все – родное и знакомое, Здесь каждый дом – родной, Здесь все – мое святое и законное – Все потому, что Невский мне – родной. Все потому, что бегают трамваи, И у пельменной очередь стоит,

И пышки кто-то с кофе покупает, И подо мною электричка мчит. И у коней народ опять собрался (Они – родные тоже мне, друзья!)... Вот я по Невскому промчался – По городу опять гуляю я.

И. ВОЛКОВ



- нарушение правил пользования приборами и газобаллонными установками сжиженных газов.

Большой пожар всегда начинается с маленького загорания. Если его сразу обнаружить и иметь наготове средства тушения огня, то можно потушить начинающийся пожар. Чтобы избежать несчастья, нужно строго соблюдать установленные для всех правила пожарной безопасности. Вспомним несколько советов, как предупредить пожар в своей квартире, как избежать его губительных последствий:

- одновременное включение в электросеть нескольких электроприборов большой мощности ведет к перегрузке и может стать причиной пожара;

- применение самодельных предохранителей – «жуков» еще опаснее – пожар при этом неизбежен;

борьбу нужно обязательно выключать;

- изоляция электропроводки должна быть в исправном состоянии, если в вашей квартире ветхая электропроводка, повреждены электророзетки, не ждите, когда вспыхнет пожар, вызывайте электриков.

При пользовании предметами бытовой химии соблюдайте осторожность. Большая часть их огнеопасна. Помните, что сушить белье над газовой плитой опасно. Оно может загореться. Не оставляйте включенным телевизор без присмотра и на попечение малолетних детей. Не забывайте выключать его по окончании просмотра телепередач и вынуть вилку из штепсельной розетки.

Необходимо, чтобы каждый человек соблюдал правила пожарной безопасности. Это даст возможность предотвратить большинство пожаров в жилых домах.

Мл. инспектор ПЧ-11 ОГПС № 5 М.В. КРАСАВЦЕВА На фото С. Иванова: праздник пожарных в Рыбцком

СТАРАЯ И НОВАЯ ЛАДОГА

Стольный град Рюрика

Там, где впадает река Волхов в Ладожское озеро, вот уже 1250 лет высится стольный град Рюрика - Старая Ладога.

Именно здесь зародилась торговля по Волжскому и Днепровскому путям. На четырех километрах побережья Волхова сконцентрирована вся русская история.

Ладожский мыс хранит следы трех крепостей. Первая построена Олегом Вещим на рубеже IX-X веков и разрушена норвежцем Эриком. По легендам, на одном из холмов покоится прах Вещего Олега, и эти места не пропускает ни один турист.

Вторую крепость в 997 году возводил Мстислав Владимирович. В 1114 году крепость выдержала осаду шведов, и в память об этой по-



Ладожский мыс

беде в мае 1164 г. на территории крепости ладожане поставили церковь Святого Георгия. Здесь до сих пор можно полюбоваться шедевром средневекового искусства - фреской «Чудо Георгия о Змие» (XII век). С распространением огнестрель-

ного оружия важнейший форпост русской земли вновь перестраивается по приказу государя Ивана III. Путешественнику не пройти мимо ладожской твердыни XV-XVI вв. - Клементовской и Воротной башен.

Достоинство выдержала все перипетии и деревянная церковь XVII в. Дмитрия Солунского, также находящаяся на территории крепости. С XIII по XV век на ладожской земле складываются и монастырские комплексы: Никольский и Иоанно-Претеченский мужские, а также Успенский - девичий.

В девичьем монастыре находилась в ссылке первая жена Петра I - Евдокия Федоровна Лопухина (1718-1725 гг.).

Тот, кто сможет посетить здешние места, прикоснется к нашей великой истории, полюбуется красотой церкви XII века, сможет полакомиться ухой или копченой рыбой, и приятные воспоминания надолго сохранятся в памяти.

Всего в 120 км от Санкт-Петербурга живет своей жизнью и город Новая Ладога. Город с его 110 тыс. населением в следующем году отпразднует свой 300-летний юбилей. Хочется поздравить всех тружеников-ладожан с юбилеем и пожелать успехов Рыболовецкому колхозу, кожевенной фабрике, животноводческим фермам, деревоперерабатывающему комбинату, пекарням «Волхов-хлеб».

Светлана СМОЛЯР
Фото автора



Церковь св. Георгия (XII век)



Мужской монастырь



Церковь Дмитрия Солунского, деревянная (XVII век)

ПРОГНОЗ

На дымящейся завалинке WWW-клуба «Истоки» (г. Сертолово)

Вот и дождалась тепла... Интересно, в эти дни 1737 года было жарко от пожара, уничтожившего большую часть города от истока Мойки до Зеленого моста, или было так же, как ныне - жарко и сухо? Запомнил... Не помню... А на предстоящие выходные - без осадков, почти жаркая, но точ-



но - шашлычная погода... Днем в субботу что-нибудь +22...+25°, в воскресенье +24...+27°, а ночью - уж точно! - без заморозков :-). Ветер переменных направлений 2-5 м/с, но все же более тянуть с залива будет. Самая погода с Иванами да Ку-

палами хороводы водить да купаться-плескаться. Ну, и все что там по этому поводу полагается... Пишите, если грустно на istoki@sertolovo.ru Можем караоке попеть или через виртуальный костер попрыгать и тож попеть... PALTALK программа называется...

7 июля - Иван Купала (рождество св. Иоанна Крестителя, Иванов день, Ярилин день, Ярила).
Восход солнца - 3.48, заход - в 22.17.

ЛЕТНИЕ РЕЦЕПТЫ

Дары леса

Говорят, что в этом году ожидается большой урожай грибов. Уже сегодня многие собирают подосиновики, подберезовики и даже белые. Предлагаем вам приготовить несложное блюдо из любых свежих грибов.

Омлет с грибами

Чтобы приготовить две порции омлета с грибами, вам потребует-

ся: 2 ст. ложки сливочного масла, 175 г молодых грибов, 4 яйца, 1 ст. ложка воды, соль и свежемолотый черный перец, веточки петрушки.

В сковородке для омлета разогреть половину масла, обжарить грибы в течение 5 минут. Выложить. Яйца взбить с водой, немного посолить, поперчить. Растопить половину оставшегося масла, приготовить омлет, используя половину яичной смеси. На половину готового омлета выложить половину грибов. Свер-



нуть, накрыв начинку, переложить на тарелку. Точно так же приготовить вторую порцию. Украсить петрушкой.



Девочка из Рыбацкого. Фотограф-художник С. Смоляр, тел.: 107-90-23.

Ивановские травы

С давних пор на Руси было распространено поверье, согласно которому в волшебную купальскую ночь в полях, лесах, садах все растения перешептываются друг с другом и переходят с места на место, а «всякая трава, даже папоротник, расцветает». Растения, на которых только раз в год, в ночь на Ивана Купалу, появлялись бутоны, «цветут в продолжении трех минут, давая по три цветка». Эти цветы и травы - волшебные. Они могут полностью изменить жизнь человека, сорвавшего их, но получить заветные растения очень трудно, поскольку их охраняет нечистая сила.

Волшебными считались не только отдельные травы, но и целая копна скошенной в купальскую ночь травы. С ее помощью можно было обрести счастье и богатство. Для этого ивановскую копну оставляли нетронутой до «страшных вечеров» (Святки). По поверью, в ней обязательно должны поселиться черти. Чтобы заставить чертей повиноваться себе, следовало в одну из святочных ночей обойти копну с молитвой и очертить ее кругом, используя «огарок» от первой лучины, зажженной осенью. Черти, живущие в копне, предложат выполнить все желания в обмен на обещание оставить их в покое.

Особо подходящим временем для сбора трав являлась ночь на Ивана Купалу, а точнее - полночь. Принесенные домой травы раздавали в тот же день односельчанам или засушивали и хранили в таком месте, которое считалось пограничным пространством: в трубе, под печкой, под порогом. Впоследствии их, так же, как и свежие, применяли для лечения болезней, изгнания нечистой силы и в качестве оберега, использовали в любовной магии. Так, трава зяблица помогала от детского крика и бессонницы, а пастушья сумка - как кровоостанавливающее средство. Чернобыльник повсеместно был известен как лучшее средство для укрепления здоровья. Подорожник связывали в пучки и вывешивали во дворе для защиты от всяких гадов. Травы «дивий сил» и «мария-магдалина» советовали применять от тоски. В любовной магии использовали траву «терлич». Девушкам для привлечения парней советовали положить ее за пазуху и сказать: «Терлич, терлич, хлопцев покличь!»

Веники, свитые из ивановских трав, яв-



лялись одним из наиболее популярных девичьих головных уборов купальского праздника, с ними был связан ряд гаданий. Для венков чаще всего использовали цветы и листья иван-да-марьи, лопуха, богородицкой травки, медвежьего уха, ромашки.

Празднование Ивана Купалы непременно сопровождалось купанием, умыванием росой, мытьем в банях. Веники и траву для мытья в банях заготавливали, как правило, отдельно от других ивановских трав. Их делали из березовых веток, сломанных в день Купалы (рубить ветви или срезать ножом запрещалось), с прибавлением ивановских цветов. Ивановский веник составляли, взяв по одной ветке от деревьев разных пород - березы, ольхи, черемухи, ивы, липы, смородины, калины, рябины и прибавляя к ним по цветку от разных растений (среди них непременно должен быть папоротник), Парясь такими вениками в банях, избавлялись от каких бы то ни было болезней на весь год. Кроме того, молодежь считала, что с их помощью можно было добиться успеха в любви. Поэтому девушки парились в бане купальскими вениками и мылись водой, настоянной на ивановских травах, надеясь, что их тело будет «молодиться», кожа и лицо станут чистыми, белыми и красивыми.

Традиционно в ночь на Ивана Купалу девушки специально собирали траву для гаданий. Чтобы узнать о своем женихе, нужно в полночь сорвать двенадцать или двадцать четыре вида трав. Среди них чаще всего встречались подорожник, полынь, чертополох, папоротник, крапива, попутник, осока, пырей, мокрица, горлянка, лебеда. Собранные растения несут домой, стараясь избегать встреч с кем-либо и не разговаривать. Этой же ночью положить их под подушку, рассыпав или предварительно связав в букет, приговаривая: «Суженый-ряженый, приходи в мой сад гулять!». Главное, утром вспомнить, кто же приснился.

По материалам книги «Русский праздник», СПб, 2001

ПРЕДПРИЯТИЯ НЕВСКОГО РАЙОНА

От стремянки до трапа

(серебристый металл на службе человеку)

Уже двадцать второй год в промышленной зоне Рыбацкое действует завод «Балтийский алюминий». И хотя сам завод, бесспорно, заслуживает внимания, мой рассказ будет не совсем о нем.

Изначально на заводе существовал цех алюминиевых конструкций. Заводов такого профиля в нашей стране тогда было всего лишь пять, а когда началась перестройка, даже они во многом изменили свое производство и номенклатуру производимой продукции. Претерпев различные преобразования, цех алюминиевых конструкций завода «Балтийский алюминий» превратился в ООО «Торгово-производственная фирма «Купол» и уже второй год продолжает свою деятельность в этом виде.

Став единственным в России производителем специальных строительных алюминиевых лестниц, ТПФ «Купол» не только сохранила номенклатуру производства, но даже несколько расширила ассортимент выпускаемой продукции. Специальные строительные лестницы, комбинированные лестницы-стремянки универсального назначения, трап-сходня... Все конструкции изготовлены из алюминия, к тому же они легкие и разборные. А строительная опалубка, алюминиевые леса и подмости стали незаменимыми для крупных строительных компаний Санкт-Петербурга и других регионов страны. Действительно, география распространения продукции ТПФ «Купол» обширна: Северо-Западный регион, Поволжье, юг России вплоть до Астрахани и даже Дальний Восток, включая Хабаровск и

Южно-Сахалинск. Это объясняется тем, что - как уже говорилось выше - производство подобного профиля в России развито плохо, а продукция немецких фирм гораздо дороже российских аналогов. Но «Купол» занимается продажей и иностранной продукции. Португальские универсальные алюминиевые лестницы и итальянские стальные стремянки - вот та зарубежная продукция, которую представляет отечественным покупателям ТПФ «Купол».

Конечно, перечисленное выше, - не все, что предлагает это предприятие своим клиентам. Есть еще и навесные люльки-площадки, и приставные лестницы, и различные металлоконструкции (заборы, ограждения, навесы, козырьки, стеллажи и т. п.), к тому же «Купол» оказывает услуги по ремонту и сварке и производит любые монтажные конструкции по чертежам и эскизам заказчика.

Вообще индивидуальный подход к требованиям каждого клиента является правилом для работников ТПФ «Купол». Здесь и проявляется их творческое начало. Небольшой дружный коллектив фирмы «Купол» представляет собой сплав опыта и молодости. Так, генеральный директор Д.Г. Подберезников - бывший старший офицер российской армии. Есть работники, которые отработали на заводе «Балтийский алюминий» по 15 лет. Эффективно внедряется в коллективе «семейственность», когда трудятся вместе братья, отец с сыном, супруги. Для фирмы выражение «кадры решают все» - не просто лозунг, а путь к успеху в деятельности предприятия. Кроме



сотрудничества со строительными фирмами, крупными строительными магазинами и другими предприятиями, связанными со строительством, ООО «ТПФ «Купол» является изготовителем различных конструкций для Русского музея, Петропавловской крепости, библиотек и ряда других нестроительных учреждений. А в самом ближайшем будущем к этому списку добавятся Эрмитаж, Казанский и Исаакиевский соборы.

Здесь нужно отметить, что хотя многие работы проводились «Куполом» в связи с 300-летием Санкт-Петербурга, работы связанные, с благоустройством нашего города, продолжают. Сейчас в ТПФ «Купол» полным ходом идет разработка нового и, надо сказать, очень интересного и нужного городу проекта по установке новых указателей на остановках. Те, что стоят сейчас, находятся в ужасном состоянии, а новые указатели различных видов (с часами или с корабликом - символом нашего города) смогут придать остановкам ухоженный, современный вид.

ООО «ТПФ «Купол» не собирается останавливаться на достигнутом и поэтому постепенно занимается расширением производства, разработкой новых конструкций и, конечно же, поиском новых клиентов.

ООО «Торгово-производственная фирма «Купол» расположена по адресу: 3-й Рыбацкий проезд, д. 3, тел. 107-28-80, дисп. 341-04-49.

Эмилия ШЕПТОВИЦКАЯ

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ

Реклама Макдональдса влияет на покупателей до их рождения

Макдональдс отвергает обвинения в недобросовестной рекламе, которая служит причиной детского ожирения. Адвокат компании Сэмюэль Херш призвал государственного судью поспешить с решением об обоснованности иска, поданного против Макдональдса. Судья Роберт Свит уже признавал этот иск недействительным в январе, сказав, что закон создан не для защиты потребителей от обжорства, однако дал истцам возможность изменить формулировку обвинения.

На этот раз истцы сообщили судье, что многие продукты Макдональдс содержат вещества, которые представляют угрозу для здоровья потребителей, однако компания не сообщает этой информации. «Я думаю, что это произведет сенсацию. Между тем, нас это не интересует. Пусть этим иском займутся другие», - заявил Херш журналистам после слушания.

Настоящее обвинение строится на том, что описания продуктов и реклама, датированная 1987 годом, дает ошибочные сведения о продукции Макдо-

нальдса. Потребление таких продуктов детьми, введенными в заблуждение, ведет к ожирению.

На это адвокат компании заявил, что истцы, родившиеся в 1984 и 1988 году, были слишком маленькими, чтобы реклама 1987 года могла ввести их в заблуждение. К тому же, по его словам, в Макдональдс горды своей рекламой, своей продукцией и надеются на торжество здравого смысла.

В ответ поступило возражение, что рекламу видели не дети, а их родители, и это гораздо важнее.

Хорошо иметь компьютер, но...

Авиапутешествия на большие расстояния, как выяснилось, не единственная угроза для сосудов. Ученые установили, что не меньший риск представляет собой и долгое сидение за компьютером.

Как следует из статьи, опубликованной в одном из Европейских медицинских журналов по заболеваниям дыхательных путей, молодой человек из Новой Зеландии, слишком много времени проводивший у монитора, едва не умер от

закупорки вен кровяными тромбами. Он стал первой официально зарегистрированной жертвой заболевания, названного е-тромбозом (по аналогии с е-мэйлом...).

Оказалось, что юноша просидел у компьютера по 18 часов в сутки. В результате в венах его ног образовались массивные кровяные сгустки, которые затем стали двигаться по сосудам и добрались до легких.

В последнее время появилось множество рассуждений о заку-

порке вен в результате многочисленных авиаперелетов. Однако, как предупреждают доктор Ричард Бизли из новозеландского Института медицинских исследований и его коллеги, увлечение компьютером ничуть не менее опасно. Всем, кто постоянно пользуется компьютером, специалисты советуют чаще разминать ноги и стопы и регулярно отрываться от работы, чтобы отдохнуть от вида незаметно мерцающего экрана.

Медновости.ру

ОАО «Пролетарский завод» приглашает на работу

- ♦ токарей, 4-6-й разряд, з/п 12000-15000 руб.
- ♦ токарей-расточников, 4-6-й разряд, з/п 12000-15000 руб.
- ♦ токарей-револьверщиков (женщ.), 2-3-й разряд, з/п 6000 руб.
- ♦ маляра по металлу (женщ.), з/п 7000 руб.
- ♦ электрогазосварщика (аргон), 4-5-й разряд, 12000 руб.
- ♦ слесарей механосбор. работ и метал. констр., 4-6-й разряд, з/п 10000 руб.
- ♦ слесарей-ремонтников металлореж. оборуд., 3-6-й разряд, з/п 8000 руб.
- ♦ термистов, 4-5-й разряд, з/п 7000 руб.
- ♦ эл. монтеров, 4-6-й разряд, з/п 7000-8000 руб.
- ♦ шлифовщика, 4-5-й разряд, 12000 руб.
- ♦ гальваника (хром), мужч., з/п 6000-8000 руб.
- ♦ машиниста на молотах и прессах (в кузнечный цех), з/п 8000 руб.
- ♦ машиниста мостового крана, 3-5-й разряд, з/п 6000 руб.
- ♦ полировщика, 3-6-й разряд, з/п 8000 руб.
- ♦ модельщика по деревянным моделям, 3-6-й разряд, з/п 8000-9000 руб.
- ♦ плотник, столяр, 2-4-й разряд, з/п 6000 руб.
- ♦ повар, з/п 4000 руб.
- ♦ энергетика (в цех), з/п от 6000 руб.

Питание в заводской столовой по низким ценам, работники горячих цехов питаются бесплатно. Бесплатная медицинская помощь в собственной медчасти, два детских оздоровительных лагеря.

Обращаться по адресу: Железнодорожный пр., д. 3., 10 мин. от ст. метро «Ломоносовская». Отдел кадров: 567-28-55. Т.Г. Дорофеева.

Вакансии

Предприятию ООО «ТЕХНОМАШ-Обуховский» срочно требуются на постоянную работу квалифицированные рабочие:

1. Токари-расточники, 5-6-й разряд, на «Шкоду-250» и «Свердловец-657», з/пл. до 20000 руб.
2. Токари-карусельщики, 4-5-й разряд, з/пл. до 18000 руб.

Также требуются сварщики, слесари-сборщики.
Адрес: 193012, г. Санкт-Петербург, пр. Обуховской Обороны, д. 120. Контактный тел.: 267-98-64; т/ф 262-42-66
- Виктор Павлович или Анастасия.

Детскому саду № 76 требуются:

- ♦ воспитатель ♦ помощник воспитателя ♦ медсестра по массажу.

Тел./ факс 262-22-48.

Строительство

В соответствии с разрешительным письмом КГА № 1-1-8680/11700 от 19.06.03 Территориальное управление Невского административного района, Муниципальной совет № 57, ЗАО «Арил» информируют население о строительстве торгово-офисного комплекса по адресу: севернее ул. Новоселов, квартал 24, на пятне корпуса 31 (угол Товарищеского пр. и ул. Чудновского).

Общественное обсуждение состоится 10 июля 2003 года в 14 часов в зале заседаний Муниципального совета (пр. Латышских стрелков, д. 11, корп. 4, II этаж).

Справки по тел.: 274-03-16, 584-43-34.

Консультации по рекламе в газете «Славянка сегодня»
тел./факс: 346-37-34, 100-83-57, 958-59-05.

Конвенцию подписали уже десятки стран

Уже 40 стран подписали антитабачную конвенцию, принятие которой было инициировано Всемирной организацией здравоохранения.

Этот документ был принят в марте после четырех лет сложных переговоров. Он был открыт для подписания 16 июня, и с тех пор свои подписи поставили представители 40 стран и Европейской комиссии. Он должен быть подписан и ратифицирован этими странами, для того чтобы стать законом. Ранее формулировки соглашения были одобрены

делегатами от 190 стран на Всемирной ассамблее здравоохранения.

Соглашение предусматривает среди других мер запрет на рекламу табачной продукции и спонсорство табачными компаниями, подразумевает выделение большего места на печать предупреждения о вреде курения на сигаретных пачках. По оценкам экспертов, его принятие позволит ограничить рост смертности от курения с сегодняшних 4,9 миллиона человек в год до 10 миллионов к 2020 году.

Медновости.ру

ПРОГРАММА TV, ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

СТОМАТОЛОГИЯ

ПОЛИДЕНТ⁺
ОПЫТ УСПЕШНОЙ РАБОТЫ
В НЕВСКОМ РАЙОНЕ

пр. Обуховской Обороны, д. 261, к. 2, 1 этаж (в поликлинике № 7) тел. 568-22-75

Предъявителю купона – скидка на лечение 5 %

Понедельник, 7 июля

ОРТ:

Профилактика. 15.00 Новости. 15.20 Кумиры. 15.50 «Кукла», т.с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.30 Ирония судьбы А.Мягкова. 19.00 Жди меня. 20.00 «Земля любви, земля надежды», т.с. 21.00 Время. 21.35 «Ледниковый период», т.с. 22.40 «Сто дней без Саддама», д.ф. 23.30 Ночное «Время».

«Россия»:

Профилактика. 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 14.20 Ток-шоу «Что хочет женщина». 15.10 «Простые истины», т.с. 16.15 «Простые истины», т.с. 16.45 Экспертиза. 17.20 Молодежь.ru. 17.35 Большие «Вести». 17.50 Pro «Зенит». 18.20, 20.30 СПб. Вести. 18.50 «Комиссар Рекс», х.ф. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 «Если невеста ведьма», т.с. 21.55 «Марш Турецкого», т.с. 23.20 «Сказ про Федота-стрельца», х.ф.

«Петербург»:

Профилактика. 14.00, 20.05 «Пси-фактор», т.с. 14.55, 20.55 Отдохни. 15.00 Дневной экспресс. 15.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ. 16.30 Сокровища Петербурга. 16.45 «Роботы-ниндзя», м.с. 17.10 «ОБЖ», т.с. 17.40 Забавная семейка. 18.25 Показывает ЛОТ. 21.00 «Включение. Ленинград», д.ф. 21.30 Вне закона. 21.45 «Странная жизнь «Нибала», д.ф. 23.05 «Похороны Сталина», х.ф.

НТВ:

Профилактика. 13.35 «Агент национальной безопасности», т.с. 15.00, 18.20 Сегодня в СПб. 15.35 Ток-шоу «Принцип домино». 17.00, 19.00 Сегодня. 17.30 «Скорая помощь», т.с. 19.35 «Улицы разбитых фонарей», т.с. 20.50 «След оборотня», т.с. 22.00 Страна и мир. 22.30 Сегодня вечером. 22.50 «Клан Сопрано», т.с.

ТНТ:

Профилактика. 14.00 «Майами Сэндс», т.с. 15.00 Слава за минуту. 16.00, 21.00 Борьба за «Дом». 17.00, 20.00 Ток-шоу «Окна». 18.00 Ток-шоу «Бремя денег». 19.05 Служба личных новостей. 19.30 Москва: инструкция по применению. 22.00 «Быстрая леди», х.ф.

Вторник, 8 июля

ОРТ:

6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.15, 20.00 «Земля любви, земля надежды», т.с. 10.05 «Королева Марго», т.с. 11.05 Смехопанорама. 11.35 Дисней-клуб. 12.15 «Положение зубного врача», х.ф. 13.50 «Дикие штучки», д.с. 14.25 Пока все дома. 15.20 Кумиры. 15.50 «Кукла», т.с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.25 «Герой нашего племени», т.с. 18.55 «За кулисами», т.с. 21.00 Время. 21.35 «Ледниковый период», т.с. 22.40 «Шпионка», т.с. 23.50 Ночное «Время».

«Россия»:

5.45 Доброе утро, Россия! 6.15 Пестрые новости. 6.45, 7.45 Вести-пресса. 7.15, 8.15, 13.30, 18.20, 20.30 СПб. Вести. 8.45, 20.55 «Если невеста ведьма», т.с. 9.40 «Тени исчезают в полдень», т.с. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 11.20 Ток-шоу «Короткое замыкание». 12.20, 21.55 «Марш Турецкого», т.с. 13.15, 16.45 Экспертиза. 13.45 Погода в доме. 14.20 Ток-шоу «Что хочет женщина». 15.10 «Московские окна», т.с. 16.15 «Простые истины», т.с. 17.20 Спешите видеть. 17.50 Достояние республики. 18.50 «Комиссар Рекс», т.с. 20.50 Спокой-

7.00 Молодежный телеканал. 10.05 «Быстрая леди», х.ф. 12.20 «Как лечить удава», м.ф. 12.30 «Черепашки-ниндзя», м.с. 12.55 «Сейлормун», м.с. 13.15 Наши песни. 13.30 ТВ-клуб. 13.55 «Майами Сэндс», т.с. 15.00 Слава за минуту. 16.00, 21.00 Борьба за «Дом». 17.00, 20.00 Ток-шоу «Окна». 18.00 Ток-шоу «Запретная зона». 19.05 Служба личных новостей. 19.30 Москва: инструкция по применению. 22.00 «Мужчина как женщина», х.ф.

Среда, 9 июля

ОРТ:

6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.15, 20.00 «Земля любви, земля надежды», т.с. 10.10 «Королева Марго», т.с. 11.05 Большие родители. 11.35 Дисней-клуб. 12.15 «Операция «Слон», х.ф. 14.25 Пока все дома. 15.20 Кумиры. 15.50 «Кукла», т.с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.25 «Герой нашего племени», т.с. 18.55 «За кулисами», т.с. 21.00 Время. 21.35 «Ледниковый период», т.с. 22.40 «Шпионка», т.с. 23.30 Ночное «Время».

«Россия»:

5.45 Доброе утро, Россия! 6.15 Пестрые новости. 6.45, 7.45 Вести-пресса. 7.15, 8.15, 13.30, 18.20, 20.30 СПб. Вести. 8.45, 20.55 «Если невеста ведьма», т.с. 9.40 «Тени исчезают в полдень», т.с. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 11.20 Ток-шоу «Короткое замыкание». 12.20, 21.55 «Марш Турецкого», т.с. 13.15, 16.45 Эксперти-

VERA EРА Экскурсионно-туристическая фирма
СПЕШИТЕ ОТДОХНУТЬ!

- 12-13 июля автобусно-теплоходный тур на Валаам через Карелию.
- 26 июля – в Тихвин «Навстречу Тихвинской иконе».
- Круглый год круиз Финляндия-Швеция.
- Отдых в Турции.

ЗАГРАНПАСПОРТА, ВИЗЫ, СТРАХОВКИ
Шлиссельбургский пр., д. 10, каб. 5 (школа № 570)
тел./факс: 107-98-06, тел. 100-66-19.

Лицензия ТД № 00002873

Магазин „Уют“
С 10.00 до 20.00 Без выходных



Все для: дома, дачи, офиса

Мебель, сантехника, хозтовары, посуда, подушки, одеяла, игрушки

Низкие цены! Доставка мебели до подъезда бесплатно!
Адрес: ул. Караваяевская, д. 31, тел.: 100-35-46
Требуется продавец в мебельный отдел (мужчина), тел. 100-22-98, с 15.00 до 20.00.

ной ночи, малыши! 23.20 «Крутой полицейский», х.ф.

«Петербург»:

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00 EuroNews. 10.05, 20.05 «Пси-фактор», т.с. 12.00 Дом кино. 12.30, 15.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ. 12.40 Телепередача. 13.35, 20.55 Отдохни. 13.40 «Одинокий автобус под дождем», х.ф. 15.00 Дневной экспресс. 16.30 Сокровища Петербурга. 16.45 «Роботы-ниндзя», м.с. 17.10 «ОБЖ», т.с. 17.40 Забавная семейка. 21.00 «Включение. Ленинград», д.ф. 21.55 Люди и страсти. 23.05 «Бесстрашная Гиена», х.ф.

НТВ:

6.00 Утро на НТВ. 8.30, 10.00, 15.00, 18.25 Сегодня

Скидки 50-70%

Внимание!
Торговый центр «Балтика»
(ст. м. Рыбацкое)
секция «SELA»
объявляет о сезонной распродаже!

ня в СПб. 9.05 «Жил-был я...», т.с. 10.25 «Неуловимые мстители», х.ф. 12.00, 17.00, 19.00 Сегодня. 12.30 Страна советов. 13.35, 20.50 «След оборотня», т.с. 15.35 Ток-шоу «Принцип домино». 17.30 «Скорая помощь», т.с. 19.35, 23.55 «Улицы разбитых фонарей», т.с. 22.00 Страна и мир. 22.30 Сегодня вечером. 22.50 «Клан Сопрано», т.с.

ТНТ:

6.00, 9.00 Путешествие с Национальным географическим обществом.

Открыт новый магазин «ХОЗТОВАРЫ»
В продаже по доступным ценам всегда имеется:

- ◆ Товар для хозяек (посуда, хозутварь)
- ◆ Товары для строителей (электроинструмент, инструмент, краска, сухие смеси, погонаж, обои)
- ◆ Товары для уюта и чистоты (СМС, чистящие средства, табуретки, столы, карнизы, жалюзи)
- ◆ Товары для садоводов (лейки, шланги поливочные, насосы, косы, вилы).

Приглашаем за покупками.

Шлиссельбургский проспект, дом 13

за. 13.45 Погода в доме. 14.20 Ток-шоу «Что хочет женщина». 15.10 «Московские окна», т.с. 16.15 «Простые истины», т.с. 17.20 Рио-рита. 17.35 Ток-шоу «Свобода слова». 18.50 «Комиссар Рекс», т.с. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 23.20 «Круг обреченных», х.ф.

«Петербург»:

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00 EuroNews. 10.05, 20.05 «Пси-фактор», т.с. 12.00 Люди и страсти. 12.30, 15.30, 19.30,

песни. 13.30 ТВ-клуб. 14.00 «Майами Сэндс», т.с. 15.00 Слава за минуту. 16.00, 21.00 Борьба за «Дом». 17.00, 20.00 Ток-шоу «Окна». 18.00 Ток-шоу «Бремя денег». 19.05 Служба личных новостей. 19.30 Москва: инструкция по



Прачечная самообслуживания
ул. Караваяевская, д. 24

Без обеда, без выходных с 11 до 20 часов

7кг - 35 руб.
Стирка
Быстро, дешево и чисто!

Принимаются заказы
от 14 кг
1 кг - 20 руб.

от населения и предприятий
тел. 970-40-50

За содержание рекламных объявлений ответственность несет рекламодатель.

ХИТЫ ТЕАТРА

«Приют Комедианта»

Акция, посвященная 300-летию нашего города. Театр представит в течение 20 дней – с 1 по 20 июля – спектакли, ставшие его лицом. Те, кто еще не успел их посмотреть, имеют возможность сделать это в ближайшие дни.

Для эстетов, любителей остренького и нестандартного, для современной молодежи наш театр представляет псевдодрагифарс под нетривиальным названием:

«Папа! Бедный, бедный папа! Ты не вылезешь из шкапа! Ты повешен нашей мамой между платьем и пижамой!»

Скандальная комедия современного классика американской драматургии Артура Копита наполнена жесткими ритмами популярных композиций музыкальной группы «Тигровые лилии» и гротескными танцами в постановке хореографа Анны Белич.

В общем-то название, по-детски озорное и как-будто веселое, говорит само за себя. Но под разноцветной оберткой – рассказ о внутреннем мире ребенка, о его непонимании жестких законов жизни взрослых, о первой любви, о поиске человеком себя и своего места в быстро меняющемся мире.

Режиссер спектакля – эпатажный Игорь Селин.

Путешествие по поэме Венедикта Ерофеева

«МОСКВА – ПЕТУШКИ»

в литературной обработке Александра Образцова и Георгия Васильева предстало на сцене «Приюта Комедианта» спектаклем под названием:

«НА КАБЕЛЬНЫХ РАБОТАХ ОСЕНЬЮ-69»

Когда Данте спускался в ад, то он знал, куда он идет. Удивительная, решающая находка Ерофеева была в том, что его герой как бы возносится в Рай, в Петушки, — но на самом деле Сатана сопровождает его прямо в Ад. Веничка, наивный романтик, страстный фантазер, думал, что страшнее его жизни «на кабельных работах» не может быть ничего. Как он заблуждался!

Легендарная поэма Венички Ерофеева была гимном поколения, неоднозначного, нервного и, бесспорно, талантливого. И читалась как вариант пособия по русскому дзен-буддизму. В спектакле «Приюта комедианта» печальная история поэта и алкоголика Венички звучит до боли просто и узнаваемо. Попытки героя вырваться из плена «Курского вокзала», поиск себя, соревнование большого дара и слабой воли... А кто сможет забыть рецепт легендарного коктейля «Слеза комсомолки»?

Режиссер спектакля – Георгий Образцов.

Эпатажный проект театра «Приют Комедианта» в 2002 году – это спектакль с заманчивым названием

«Я ХОЧУ ТОЛЬКО ОДНОГО – ЧТОБЫ МЕНЯ ЛЮБИЛИ»

по пьесе «Капли на раскаленных камнях» скандального режиссера, сценариста и драматурга Райнера Вернера Фасбиндера, которого его поколение называло «самым ослепительным, талантливым, провокационным, оригинальным, загадочным, плодовитым и веселым».

За постановку взялся руководитель театра – Виктор Минков. Творческая группа спектакля надеется спрово-



цировать скандал. Новым спектаклем театр, вслед за великим немцем, надеется бросить свой вызов. А уж кому и чему – станет ясно, только если вы посмотрите спектакль.

Надеемся, его призыв не останется не услышанным и отзовется во многих сердцах!

Мастерами нашей сцены разыграны легкая и изящная комедия Леонарда Герша

«ЭТИ СВОБОДНЫЕ БАБОЧКИ...»

История любви слепого мальчика из богатой семьи и взбалмошной, экстравагантной девчонки, мечтающей стать актрисой, — сентиментальная сказка из современной жизни со счастливым концом, знаменитая бродвейская комедия, полная ярких реприз и зазорных диалогов.

Легкая и изящная комедия.

«БЕШЕНЫЕ ДЕНЬГИ»

по известной пьесе Островского в постановке Александра Исакова.

Современный и веселый спектакль.

«Бешеные деньги» — какая тема сегодня может быть актуальнее? Рассказ о нравах русского дворянства XIX века удивительным образом перекликается с условиями жизни и нравственными устоями современной действительности. Единственное отличие в том, что интриги и лицемерие Чебоксаровых, Глумова, Кучумова и других персонажей Островского в наше циничное время кажутся наивными и безобидными.

А великолепная игра народного артиста России, лауреата Госпремии СССР Станислава Ландграфа, заслуженной артистки России Инны Слободской, артистов Александра Новикова, Александра Орлова, лауреата Госпремии Натальи Паниной и Георгия Траугота, наполненная иронической интонацией не только по отношению к своим героям, но и нынешнему времени, создает колоритный и острый спектакль.

«ЖЕНИТЬБА»

Н.В.Гоголь. Трагикомедия.

Невероятный фантастический сон — суть происходящего в новом спектакле театра в постановке режиссера Сергея Федотова. Он трактует известное произведение Н.В. Гоголя как фантастическую комедию. Чертовщина присутствует и расцветает в спектакле в образе Кочарева, который и устраивает «совершенно невероятное событие», из-за которого женихи попадают в нелепые и смешные ситуации. Да и само сватовство не могло состояться. Свадьбы в России могли быть только до мясоеда, следовательно, все происходящее нереально. Наваждение или, опять же, сон — так представляются режиссеру происходящие события «Женитьбы».

Яркая и гротесковая игра артистов, старинные красочные костюмы в сочетании с музыкой Альфреда Шнитке создают необычную атмосферу интриги в новом спектакле театра «Приют Комедианта».

Адрес театра: ул. Садовая, д. 27, тел. 310-10-74, 310-33-09.

СЛАВЯНКА

ПРОГРАММА TV

те», д.ф. 23.05 «Люми», х.ф.

НТВ:

6.00 Утро на НТВ. 8.30, 10.00, 15.00, 18.25 Сегодня в СПб. 9.10 «Жил-был я...», т.с. 10.25 Растительная жизнь. 11.05 Кулинарный поединок. 12.00, 17.00, 19.00 Сегодня. 12.30 Страна советов. 13.35, 20.50 «Дальнотыщники», т.с. 15.35 Ток-шоу «Принцип домино». 17.30 «Скорая помощь», т.с. 19.35 «Улицы разбитых фонарей», т.с. 22.00 Страна и мир. 22.30 Сегодня вечером. 22.50 «Клан Сопрано», т.с.

ТНТ:

6.00, 9.00 Путешествие с Национальным географическим обществом. 7.00 Молодежный телеканал. 10.05 «Недостающие звенья», х.ф. 12.15 «Прометей», м.ф. 12.35 «Черепашки-ниндзя», м.с. 12.55 «Сейлормун», м.с. 13.15 Наши песни. 13.30 ТВ-клуб. 14.00 «Майами Сэндс», т.с. 15.00 Слава за минуту. 16.00, 21.00 Борьба за «Дом». 17.00, 20.00 Ток-шоу «Окна». 18.00 Ток-шоу «Запретная зона». 19.05 Служба личных новостей. 19.30 Москва: инструкция по применению. 22.00 «Безнаказанное убийство», х.ф.

Безнаказанное убийство, х.ф.

Пятница, 11 июля

ОРТ:

6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.15 «Земля любви, земля надежды», т.с. 10.10 «Королева Марго», т.с. 11.10 Сами с усами. 11.40 «Твинисы», т.с. 12.15 «Без особого риска», х.ф. 13.45 «Дикие штучки», д.с. 14.25 Пока все дома. 15.20 Кумиры. 15.55 «Кукла», т.с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Документальный детектив. 18.55 «За кулисами», т.с. 19.55 Поле чудес. 21.00 Время. 21.35 Песня года. 23.10 «Полицейская академия», х.ф.

«Россия»:

5.45 Доброе утро, Россия! 6.15 Петстрые новости. 6.45, 7.45 Вести-пресса. 7.15, 8.15, 13.30, 18.20, 20.30 СПб. Вести. 8.45 «Если невеста ведьма», т.с. 9.40 «Тени исчезают в полдень», т.с. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.20 В поисках приключений. 12.20 «Марш Турецкого», т.с. 13.15, 16.45 Экспертиза. 13.45 Погода в доме. 14.20 Моя семья. 15.15 Комната смеха. 16.15 «Простые истины», т.с. 17.20 Место в истории. 17.50 Сны над городом. 18.50 Аншлаг. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 Юмористический концерт. 22.35 «Ахиллесова пята», х.ф.

«Петербург»:

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ. 8.00 EuroNews. 10.05, 20.05 «Пси-фактор», т.с. 12.00 Православная столица. 12.30, 15.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ. 12.40 Телепередача. 13.35, 20.55 Отдохни. 13.40 «Коршуны добычей не делятся», х.ф. 15.00 Дневной экспресс. 16.30 Сокровища Петербурга. 16.45 «Роботы-ниндзя», м.с. 17.10 «ОБЖ», т.с. 17.40 Забавная семейка. 21.00 Новые русские бабушки. 21.45 «Дело о янтарном кабинете», д.ф. 22.45 «В тумане», х.ф.

НТВ:

6.00 Утро на НТВ. 8.30, 10.00, 15.00, 18.25 Сегодня в СПб. 9.10 «Жил-был я...», т.с. 10.25 Без рецепта. 11.00 Квартирный вопрос. 12.00, 17.00, 19.00 Сегодня. 12.30 Страна советов. 13.30 «След оборотня», т.с. 15.35 Ток-шоу «Принцип домино». 17.30 «Скорая помощь», т.с. 19.35 «Улицы разбитых фонарей», т.с. 20.40 «Непро-

щенный», х.ф. 23.20 Супербокс.

ТНТ:

6.00, 9.00 Путешествие с Национальным географическим обществом. 7.00 Молодежный телеканал. 10.05 «Безнаказанное убийство», х.ф. 12.15 Программа мультфильмов. 12.30 «Черепашки-ниндзя», м.с. 12.50 «Сейлормун», м.с. 13.15 Наши песни. 13.30 ТВ-клуб. 14.00 «Майами Сэндс», т.с. 15.00 Слава за минуту. 16.00, 21.00 Борьба за «Дом». 17.00, 20.00 Ток-шоу «Окна». 18.00 Ток-шоу «Время денег». 19.05 Служба личных новостей. 19.30 Москва: инструкция по применению. 22.00 «Зигзаг удачи», х.ф.

Суббота, 12 июля

ОРТ:

6.00, 7.00, 10.00, 14.00 Новости. 6.10 «Китайский связной», т.с. 7.10 «Приключения Геркулеса», т.с. 8.00 «Твинисы», т.с. 8.20 Играй, гармонь любимая! 9.00 Слово пастыря. 9.15 Здоровье. 10.10 Смак. 10.30 Смехопанорама. 11.00 «Гараж», х.ф. 12.50 Путешествия натуралиста. 13.20 Чтобы помнили... 14.15 Дисней-клуб. 14.40 «Прохорова. Укрощение Тигра», д.ф. 15.10 «Темный ангел», т.с. 16.05 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.10 «Хорошо сидим», х.ф. 19.25 А.Пугачева. «Сказки о любви». 19.55 Кто хочет стать миллионером? 21.00 Время. 21.35 «Терминатор», х.ф.

«Россия»:

6.00 «Город принял», х.ф. 7.15 «Лиса, медведь и мотоцикл с коляской», м.ф. 7.25 «Джеки Чан», м.ф. 8.05 Студия «Здоровье». 8.40 Золотой ключ. 9.00 Сборная России. 9.25 Военная программа. 9.45 Утренняя почта. 10.15 Сто к одному. 11.05 Сам себе режиссер. 12.00 В поисках приключения. 12.55 «Отец», д.ф. 14.00, 20.00 Вести. 14.20 «Пять минут страха», х.ф. 16.00 Футбол. 18.00 Моя семья. 19.00 Аншлаг. 20.20 «Убийство в Белом доме», х.ф. 22.25 «Обман», х.ф.

«Петербург»:

8.05 Вестник православия. 8.20 «Искрящаяся любовь», т.с. 9.05 «Сокровища мира», д.ф. 9.40 «В тумане», х.ф. 11.25, 22.55 Отдохни. 11.30 Авто-Питер. 12.00 Ток-шоу «Наобум». 12.35 «Веселенькая поездка», х.ф. 14.05 Компьютерный мир. 14.35 «Женщина в белом». 16.10 «Роботы-ниндзя», м.с. 16.35 Сказочный Эрмитаж. 16.50 Доверяю интуиции. К.Новикова. 17.45 Тихий вечер. 18.25 Показывает ЛОТ. 19.30 Информ-ТВ. 20.00 «Леди Дракон», х.ф. 21.50 Моя богиня. А.Серов. 23.00 «Джек разводится», х.ф.

НТВ:

6.40 «Это случилось в милиции», х.ф. 8.00, 12.00, 16.00 Сегодня. 8.20 «Голубое дерево», т.с. 8.55 Без рецепта. 9.30 Вось Жванецкий. 10.05 Кулинарный поединок. 11.00 Квартирный вопрос. 11.50 Спорт «Лотто 6 из 49». 12.15 Фактор страха. 13.00 Служба спасения. 13.30 «Без видимых причин», х.ф. 15.05 Своя игра. 16.20 Женский взгляд. 16.55 «Монах-2», х.ф. 18.45 Финалы чемпионата мира по боксу. 19.50 «Агент национальной безопасности», т.с. 21.00 Личный вклад. 22.00 «Все, о чем мы так долго мечтали», х.ф.

ТНТ:

7.20 Шоу Бэнни Хилла. 7.50, 11.55 Москва. Инструкция по применению. 8.15, 14.55 Слава за минуту. 9.05,

14.25, 19.30 Фигли-мигли. 9.30 Простые истории. 10.00 Завтрак с «Дискавери». 11.05 О, счастливики! 12.25 «Зигзаг удачи», х.ф. 15.55, 21.00 Борьба за «Дом». 16.55 Классика бокса. 18.00 Ток-шоу «Запретная зона». 19.00 78-й регион. 20.00 Ток-шоу «Время денег». 22.00 «Покровские ворота», х.ф.

Воскресенье, 13 июля

ОРТ:

6.00, 7.00, 10.00, 14.00 Новости. 6.10 «Китайский связной», т.с. 7.10 «Приключения Геркулеса», т.с. 8.00 «Твинисы», т.с. 8.20 Армейский магазин. 8.50, 14.15 Дисней-клуб. 9.10 В мире животных. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.05 Дог-шоу. 11.55 Подводный мир. 12.25 Теория невероятности. 12.50 Кумиры. 13.20 Клуб путешественников. 14.40 Ералаш. 14.50 КВН-2003. 17.05 «Живая природа», д.с. 18.00 Вечерние новости. 18.05 Что мир думает об Америке. 19.10 Кривое зеркало. 21.00 Время. 21.35 «Восходящее солнце», х.ф. 23.55 Бокс.

«Россия»:

6.00 «Подземелье ведьм», х.ф. 7.20 «Переменка», м.ф. 7.40 «Джеки Чан», м.ф. 8.20 Русское лото. 9.05 ТВ Бинго-шоу. 9.35 Вести недели. 10.15 Городок. 10.45 «Гранд-отель», х.ф. 12.55 «Мама», д.ф. 14.00 Вести. 14.20 Вокруг света. 15.15 Диалоги о животных. 16.20 Пуговкину — 80! 17.05 Комната смеха. 18.05 «Спокойствие — это хорошо». 20.20 Торжественная церемония открытия XII Международного фестиваля «Славянский базар». 22.10 «На грани безумия», х.ф.

«Петербург»:

8.05 Советы садоводам. 8.15 «Искрящаяся любовь», т.с. 9.05 Арт-квиз-2003. 9.40 «Джек разводится», х.ф. 11.25, 23.30 Отдохни. 11.30 Западня. 12.00 Мистерия стили. 12.35 «Русское чудо», х.ф. 14.20 Планета Петербург. 14.35 «Женщина в белом», х.ф. 16.10 «Роботы-ниндзя», м.с. 16.35 Сказочный Эрмитаж. 16.50 Парадоксы истории. 17.20 Вечера в Политехническом. 18.25 Показывает ЛОТ. 19.30 Информ-ТВ. 20.00 «Леди Дракон-2», х.ф. 22.00 Международное обозрение. 22.45 Футбол № 1. 23.35 «На троих», х.ф.

НТВ:

6.15 «Белеет парус одинокий», х.ф. 7.35 Полудра! 8.00, 12.00, 16.00 СНУ года. 8.20 «Голубое дерево», т.с. 9.00 «Бушующая планета», д.с. 9.50 Лотерея «Шар удачи». 10.20 «Любовь вдовца», т.с. 11.15 Растительная жизнь. 11.50 Играем в «Кено». 12.15 Фактор страха. 13.05 «Не может быть!», х.ф. 14.55 Вкусные истории. 15.05 Своя игра. 16.20 Женский взгляд. 16.55 «Малыш и Карлсон», м.ф. 17.15 Истории охотника за крокодилами. 17.45 «Затяжной прыжок», х.ф. 19.45 «Агент национальной безопасности», т.с. 21.00 Намедни. 22.30 «Три истории», х.ф.

ТНТ:

7.20 Шоу Бэнни Хилла. 7.50, 11.05 Москва. Инструкция по применению. 8.15, 15.00 Слава за минуту. 9.05, 14.30, 19.30 Фигли-мигли. 9.30 78-й регион. 10.00 Завтрак с «Дискавери». 11.35 «Покровские ворота», х.ф. 16.00, 21.00 Борьба за «Дом». 17.00 Титаны рестлинга на ТНТ. 18.00 Ток-шоу «Время денег». 19.00 Простые истории. 20.00 Ток-шоу «Запретная зона». 22.00 «Формула любви», х.ф.



Редакционный совет: Л. Агапова, В. Богданова, Л. Огнева, В. Орлова, А. Политкин, М. Шапошникова
Главный редактор А. Селезнев

Независимая газета издается общественной организацией Санкт-Петербурга «Невская сторона»
Учредители – редакционная коллегия
Газета зарегистрирована Северо-Западным региональным Управлением Комитета Российской Федерации по печати (Санкт-Петербург)
Регистрационный № П1726 от 24.11.95 г.
Перепечатки приветствуются со ссылкой на газету «Славянка-сегодня».
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Выпускающий редактор Л. Азаренкова. Верстка: Н. Тульцева. Технический редактор О. Дорофеева.
Директор Б. Быстров.
Руководитель общ. приемной Т. Алексеева, тел.: 100-83-57
Тел./факс редакции: 346-37-34.

Отпечатано в ФГУП «СПб ГГК», Ленинский пр., 139.
Заказ № 552. Подписано в печать 3 июля 2003 г.
Распространяется бесплатно. Тираж 30 000 экземпляров.